
 

 

V Koclířově jste očekáváni o tomto víkendu nejprve v pátek 23. 5. 2025. 

Program začíná v kostele Fatimy již od 15 hod. - Možnost setkání s knězem, duchovní rozhovor, svátost smíření 

17:30 modlitba sv. růžence a cesta do Capelinhy - Svatého místa Jubilejního roku se slavením mše sv. v 18:00 

Seznámení s poutním areálem Českomoravské Fatimy sv. Jana Pavla II s výkladem a průvodcem 

19:30 Večer chval pro malé i velké s Františkem, Hyacintou a Lucií na téma  

v kostele ČM Fatimy - moderuje: Gabriela Veselá 
Od 19:00 probíhají také prohlídky ve farním kostele a Sanktuáriu sv. Filomény  

prohlídka poutního domu, po celý večer a následný víkend  

vás zve Klášterní kavárna-cukrárna, prodejna devocionálií Pastýř - recepce a celý areál 

21:00 Adorace, ztišení i přímluvné modlitby  

21:30 Zakončení Noci kostelů 

 
 

V tyto dny vítáme v přírodním areálu Českomoravské Fatimy hosty a poutníky s prohlídkami a seznámením 

s životem a posláním Českomoravské Fatimy, Capelinhy střední a východní Evropy, která byla pro letošní 

jubilejní rok určena jako diecézní svaté poutní místo. 

Těšíme se na Vaši návštěvu… 

A můžete si u nás i zamlsat, prodloužená otevírací doba cukrárny i prodejny Pastýř, ale i prožít duchovně 

na samostatném plakátku7.6. - I. MARIÁNSKÁ SOBOTA s hlavním hostem P. Mgr. Dmytro Romanovským a  

8. 6. prožíváme třetí největší událost liturgického roku – LETNICE, slavnost seslání Ducha Svatého, mše sv. 

v 9:00 a v 11:00 

 

NEDĚLE 25. 5. 2025 výroční den nalezení hrobu sv. Filomény 

Dopolední program: 

9:00 mše sv. v kostele ČM Fatimy - pozvání na kávu do cukrárny 

10:30 zahájení programu ve farním kostele u sv. Filomény - modlitba k malé velké světici, divotvůrkyni.  

11:00 mše sv. u sv. Filomény ve farním kostele > Požehnání restaurované sochy Panny Marie > Následuje 

průvod do kaple - uložení restaurované sochy a slavnostní požehnání celé opravené vnější zdi s křížovou cestou a 

reliéfy umučení sv. Filomény > Te Deum 
 

 

NEJEN NA NOC KOSTELŮ V KOCLÍŘOVĚ SRDEČNĚ ZVE FARNOST A ČM FATIMA 

www.cm-fatima.cz, www.nockostelu.cz, www.vikendotevrenychzahrad.cz  

http://www.cm-fatima.cz/
http://www.nockostelu.cz/
http://www.vikendotevrenychzahrad.cz/

